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開会 午前９時５５分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  おはようございます。 

ただいまより、令和元年第１５回陸別町教育委員会議を開会いたします。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いをいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○北村主幹  それでは議案をお開きいただきまして１ページをごらんください。 

事務報告、前回が９月２４日でしたので、９月３０日までの短い期間ですけれども事務報告

をいたします 

管理関係です。 

９月２４日、第１４回教育委員会会議を行っております。この日、陸別中学校で夏季休業日

となっております。 

２５日、小中一貫教育推進委員会先進地視察研修ということで、日高管内の様似町のほうに

行ってまいりました。教育長ほか職員２名というのは、私と角谷主任、教員６名は各学校の校

長先生と各学校から教員２名ということで合計９名となっております。 

２６日ですけれども、第６回校長教頭会議を行っております。それから同じ日ですけれども

第５回の子ども発達支援連絡会、これについては特別支援の子ども達に対する情報交換という

ことで開催しております。 

管理関係は以上です。 

○大鳥居主任主査  続きまして社会教育関係です。 

９月２５日、ヒップホップダンス教室の第１回目が行われております。このヒップホップダ

ンス教室は、教室としては第２弾ということで、最終日に陸別町の文化祭で成果の発表する、

成果発表型の講座となっております。第１回目は登録者全員の１１名が参加しております。 

２７日、海外派遣事業の到着式ということで、参加した中学生生徒１３名及び引率３名の計

１６名が無事戻って参りました。 

社会教育は以上です。 
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○遠藤主任主査  社会体育関係です。 

９月２７日、第３回陸別町スポーツ振興基金運用委員会を委員会室で開催しております。こ

れは、基準に合致するスポーツ活動の経費の助成をするという内容ですけれども、この会議で、

空手の全国大会出場の経費とスポーツ少年団認定員講習会の参加経費の助成を決定しており

ます。 

以上です。 

○空井次長  それでは、今後の予定でございます。 

前回委員会で御報告した内容と重複しますので、１点だけご説明をしたいと思います。 

議案の２ページをお開きください。 

１０月２１日、中学３年生のバイキング給食であります。ちょっと時期は早いんですけれど

も、中学３年生卒業記念ということで、バイキング給食を行います。なお、バイキング給食に

つきましては品目が増えますので、小学校が振替休業の日に合わせて１０月２１日としていま

す。参考までに献立につきましては、通常の給食にプラスして主菜を３品、デザート３品を追

加して提供する予定となっております。 

今後の予定については以上でございます。 

○有田教育長  それでは、事務報告について質疑を行います。 

質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  それでは次に、報告事項に入りますけれども、事務局のほうからありません

か。 

（「なし」の声あり） 

 

◎指名第２号 

 

○有田教育長  それでは議事に入ります。 

 ３ページでありますけれども、指名第２号、教育委員会教育長職務代理者の氏名についてで

あります。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定により、教育長職務代理者

を次のとおり指名する、ということでありますけれども４ページをごらんください。参考とし

て法律を抜粋しておりますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の今回の関係条項が

記載されております。第１３条第２項アンダーラインが引いてあるところで、教育長に事故が
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あるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員がその職務を行うという

規定になっております。これによりまして本日、指名日といたしましては令和元年１０月１日、

教育長職務代理者として西岡愛則委員を指名いたします。 

 今後ともよろしくお願いいたします。 

  

◎議案審議 

 

○有田教育長  続きまして、議案審議に入ります。 

議案審議の前に、議案第３１号については公開することにより個人の権利を侵害するおそれ

のある事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第１号の規定により

非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  それでは、異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

○有田教育長  これより会議を公開とします。 

 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。 

 その他につきまして、事務局又は委員のほうから何かありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長  それでは、以上をもちまして、令和元年第１５回陸別町教育委員会会議を閉

会いたします。 

 

        閉会 午前１０時８分 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   小 木 育 子 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


